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Guarantee*

@ CMECUTESTb 1718 PAKOBMHbI.

WIEATbHO MOLXOAMT [U18 PAKOBWHI LUIMPYHOW OT
60 /10 80 CM. PASMEP M. MATEPWATT KOPTTYCA: TATYHb.

@ KOMKYFbILLIKA APHAITFAH APATTAC CY AFATBIH KPAHI.
EHI 60-80 CM LLYHFbINLUAFA MIHCI3 COAKEC KENEL.
M-©NLEMA. KOPTYCTbIH MATEPUANbI: XKE3JIEH.

EAN CODE : 3276007326246
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@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instru¢oes de Montagem, 0 Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxeipidio cuvappohéynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoBoacTBo Mo C6opke @ *Kunay, naitpnanaHy xoHe
XPNONG Kal 6uvTiipnong Uzytkowania i Konserwagji 1 IKcnnyaTauum TEXHUKANbIK KbI3MeT
KOpCeTy HY (Kaynbifbl
@ Kepisnuutso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @ Instru¢oes de Montagem, @ Assembly - Use -
i Ekennyarauyii utilizare si intretinere Utilizacdo e Manutencao Maintenance Manual
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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d’installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalagdo, utilizacao
e manutengao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esté a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotoupe yia Tnv ayopd cag autol Tou mpoidvtog . Zag GupBoulevoupie va SlaBaceTe mpooeKTIKA TIG
0dnyiec eykardotaong, Xpriong kai cuvtpnong. Ixediacape avto To mpoidv yia va cag mpoo@épel mijpn
IKavomnoinon.

Av xperaleote foriBs1a, n opdada TOU KATAGTAHRATOC AITO TO OMOi0 AyopdTaTE TO TTPOIOV Eivat 6T S1dBE0T Gag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagi,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzq Pafistwu pomoca i sa do Paristwa dyspozycji.

bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenus . PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOYNTaTh MHCTPYKLMUN NO
YCTaHOBKe, JKCNyaTaLyum U TexHuueckomy obanyxuBanuio. Uspenue paspa6otaHo, utobbl focTaBUTH
Bam ypoBonbcrBue.

Ecnu Bam notpebyetca nomoub, KOHCynbTaHTbl Bawero marasuHa HaxoaaTca B Bawem pacnopsaxenun.

©HiMiH caTbIn anf aHbIH bi3 YLiH anf bic 6inpipemis. OpHaTy, KonfaHy xaHe Kbi3MeT K OpceTy
K OHIHAEri H YC KaynblK TapAbl M YK MAT 0 KbiN Wbl Fy Fa ke Hec 6epemis. bi3 6 1 ©HiMiH ci3pi Tonbl KTail
KaHaF aTTaHbIpy Y LWiH Xacan Wbif apAbIK .

Erep ci3re ko MeK K axeT 6onca ci3piH 60 niwekren cataTbiH Ay KeHiH, i3peri Ton cisre xapaem 6epepi.

JlAKyemo Bam 3a MOKYNKy uboro BupoGy. Mu papumo Bam yBaXKHO MpouMTaTH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHA, eKcnnyaTalii Ta TexHiuHoro o6atyroByBaHHA. Mu po3po6unu ueit Bupi6 pgna toro, 1406
BiH NPUHOCUB BaM 3a/10BONIEHHA.

AKwo Bam notpi6Ha Aonomora, cNiBPo6GiTHNKM BaLLOro MarasuHy roToBi ;ONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.

Dacé aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto . Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalagao, uso
e anutencao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfagao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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@ Préparation @ Preparacién @ Preparagéoo Preparazione @ MNposgToipagia @ Przygotowanie
@ MoaroToBka @ﬂaﬁbmnay @ MNigrotoeka @Pregétire @ Preparagao @ Preparation

e

@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvappoAdynon @ Montaz
@cﬁopxa @Accamﬁneﬂ ®3Gipka @Montaj @Montagem @Assembly

MICEY:

@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizacdo dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion Leotou-kpUou vepou @ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ vncnonb3osanme ropsveit u xonoaHoi Boak! (B3 CybIk kaHe blcTblk cyabl konaaxy

@ sukopucTanHs rapsivoi-xonopaHoi Boau @ Utilizare apé calda-apa rece @ Uso de agua quente e fria

@ Using hot and cold water

(e

@) Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho (@ Cambio cartuccia
@ AMayr guatyyiou @ Wymiana wktadu @ (mena kaptpuaxa (@ Kaprpumsai aybictoipy
@D 3amixa kaptpugxa @ Schimbare cartus ) Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge

RARGSE

@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador @) Mudanca de arejador @) Cambio rompigetto
@ AMayn agpdtopa @ Wymiana perlatora @ (mena aspatopa (@ AyaKaHbIKTbIPFbILTI AYbICTIPY
@ 3amina aepatopa (@ Schimbare aerator ) Substituicio do aerador @) Replacing the aerator

(1) aa
@ Changement de flexibles @) Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @) Cambio flessibili
@ AMayn Motixwy @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena ru6koro wnanra ans cmecutens

@ Kocnanaybiwka apuanta winriw wnaurel aybictbipy @) 3amina ruyukoro wnakra Ans 3miwysava
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituicio das mangueiras @) Replacing the hoses

() (15»16

@Entretien @ Mantenimiento @ Manutencao 0 Manutenzione @ Zuvtipnon
@Konserwacja@ O6cnyxuBaHue @Texumcanbm KbI3MeT KepceTy @Texui-me obcnyrosyBaHHA
@intreginere @ Manutengéo @ Maintenance

(Haz

@ Si la pression est supérieure & 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression.
@ *Sila presion es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion.
@ *Se a pressdo for superior a 5 bars, serd necessario acrescentar um redutor de pressdo.

4 \ @*¥Selapressione & superiore a 5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione.

A
<

.

DO®®G © &

T @ *Edv n iieon unepBaivet ta 5 bars, eivat anapaitn n Tpoadkn pewr] Teong.
, L @ *Jesli cisnienie jest wyzsze niz 5 baréw, nalezy dodac reduktor cisnienia.
o5 26bart @ *Ecwm asnene npesbiwaet 5 6ap, He06XOAUMO YCTaHOBUTb peayKTOP AABNEHNS.
Maxd. coLD-HoT: @ *Erep KbicbiM 5 6apAaH acaTbiH 6011Ca, KbICbIM 6CEHAETKILLIH KOCY KaXKET.
A max @ *Akwyo Tck nepesmLLye 5 6ap, HEOBXiAHO A0AATM PEYKTOP TUCKY.
= 70°C

I 25| @*Daca presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar s adiugati un reductor de presiune.
° * ~ . s zoe . e ~
'/—L‘GL @ " Se a pressao for superior a 5 bar, é necessario adicionar um redutor de pressao.

\ / @D*1fthe pressure is over 5 bar, a pressure reducing valve must be added.




% @ Préparation @ Preparacion @ Preparagﬁo@ Preparazione @ MpogToipacia @ Przygotowanie
"m @ MoaroTtoBka @ﬂaﬁbmnay @ MiarotoBka @Pregétire @ Preparacao @ Preparation
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@cﬁopka @AccaMGneﬂ @36ipka @Montaj @Montagem @Assembly

@ Montage @ Montaje @ Montagem 0 Montaggio @ ZuvappoAdynon @ Montaz
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&g} @ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvappoAdynon @ Montaz

@cﬁopka @Accamﬁneﬁ @36ipka @Montaj @Montagem @Assembly
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M G 1/2"-15/21mm

@ Montage @ Montaje @ Montagem @ Montaggio @ ZuvappoAdynon @ Montaz
@ cbopka @Accamﬁneﬂ @ 36ipka @Montaj @Montagem @Assembly
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@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizagao dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion Leatou-kplou vepou @ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ vncnonb3osanme ropayeit u xonoaHoi Bob! (§3 CybIk kaHe blcTblk cyabl konaaHy

@ sukopuctanHs rapsyoi-xonoaHoi Boan (@ Utilizare apd calda-apa rece €F) Uso de gua quente e fria

@ Using hot and cold water
P ‘
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No. Description Code No. QTY]| Remark vears warranty * *
1 [Handle MD6001-2 1 colour body (2 years) 5 ®: Garantie
2 | cover MD6001-4 1 colour body (2 years) s @®: Garantia
3 | Com, Presslng Nut MD6001-3 1 5 ®: Garantia
4 | Cartridge 0BEN3550011 1 2 ©: Garanzia
5 | Cover MD7001-5 1 colour body (2 years) 5 .

6 | Body MD6001-1 1 colour body (2 years) B @: Evvur]or]l
7_| Bottom Ring MD4001-4 1 colour body (2 years) s @: Gwarancja
8 | Washer MD4001-5 1 5 @:TapanTna
9 |Wwasher MD4001-11 1 s @: Keninaik

10 | Washer MD4001-10 1 5 @: MapanTia
11 | Screw Fitting MD4001-9 1 5 ®@: Garantie
12 | Fitting Nut MD4001-8 1 5 o Garan{ia
13 | Screw BT-82 1 s D: Warranty
14 | Cover MD289-5 1 B
15 | Washer 1QT21142 1 2
16 | Aerator 40.2002.00002 1 2
17 | Aerator Housing MD6001-5 1 colour body (2 years) 5
18 | Flexible hose - hot water - FG 3/8” -12/17mm | DN6 JLE38M8 - 45 1 s
19 | Flexible hose - cold water - F G 3/8” -12/17mm | DN6 JLE38M8 - 45 1 5
20 | Flexible hose - hot water - FG1/2 -15/2Imm | DN6 JLE12M8 - 45 1 RU +BR 5
21 | Flexible hose -cold water - FG1/2” -15/2Imm | DN6 JLE12M8 - 45 1 RU +BR 5
22 | Adapter MD4001A-14 2 5

13 \J&

®: Seréférer au livret de garantie pour plus d'information

®: Consulte el manual de garantia para mas informacion

@: Consulte o manual de garantia para mais informacoes

@: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni

@: Avatpé€re 0to GUANASIO TNG eYYUNONG Yla TIEPLOCATEPEG TTANPODOPIEG

@: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyskac¢ wiecej informacji

@: MapaHTUIMHAA KHUXKKA COREPXKUT [OMOMHUTENBHY0 MHGOPMALIMIO M0 YCMOBKAM rapaHTUM Ha TOBap.
@: Keningik KiTanwacbkliHOa Keningik »KeHiHaeri KocbiMLLa aKknapaTTap 6ap.

@: 3BepHIiTbCA A0 rapaHTIMHOIo TanoHy A1 OTPMMaHHSA fofaTkoBoi iHpopMalii
@: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii

@: Consulte o folheto de garantia para obter mais informacoes.

@: Refer to the warranty booklet for more information
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@) Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho (@ Cambio cartuccia
& "3 @ ANayi guotyyiou @ Wymiana wktadu @) (mena kaptpuna (@ Kaprpuxai aybictbipy
@D 3amina kaptpugxa @ Schimbare cartus @) Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge
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angement de cartouche @) Cambio de cartucho udanca de cartucho Q) Cambio cartuccia

Ch d he @) Cambio d ho (@ Mudanca d h Cambi i

& "3 @ ANayi guatyyiov @ Wymiana wktadu @) (mena kaptpuaa @ Kaprpusxai aybictbipy
@D 3amixa kaprpugxa @ Schimbare cartus ) Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge

5 6
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@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @) Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
& '} @ Mayn puotyyiou @ Wymiana wkiadu @ Cvena kaptpugxa @ Kaprpuaai aybictbipy
@ 3amina kaptpupa @ Schimbare cartus @) Substituicao de cartucho @) Replacing the cartridge

9 10
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@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador @) Mudanga de arejador @ Cambio rompigetto
& "3 @ AMayi agpdtopa @ Wymiana perlatora @ (mena aspatopa (€ AyakaHbIKTbIpFbILTbI aybICTbIPY
@D 3amina aepatopa (@) Schimbare aerator ) Substituigao do aerador @) Replacing the aerator

1 2

)

@ \Nettoyage @ Kabapiopos @) Ouuwenns
Olmpeza @ Cyszczene @ Curatare
@Lmpeza @ Yucrka @ Limpeza
Oruiza  @mazapry @ Ceaning

@vinaige @Aceto @ Vkyc @ otet
Ovinagre @zo5t @ Cipkey @ Vinagre
@Vinagre @0cet @ Ouer (@ Vinegar

14



@ (hangement de flexibles @ Cambio de flexibles @ Mudanga de flexiveis @ Cambio flessibili
.n g} @ AMayi Motixwv @ Wymiana wezykow instalacyjnych @ Cmena ru6koro wnanra ans cmecutens
@ Kocnanaybiwka apxanran inriw wnakrtsl aybicroipy @) 3amina ruyukoro wnanra ans smiwyesava
@ Schimbare furtune flexibile € Substituigio das mangueiras @) Replacing the hoses

1 2

15
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@ Kocnanaybiwka apuanra winriw wnaurtel aybictbipy @) 3amisa ruyukoro wnakra Ana 3miwysaua

@ ANayi Adotiyey @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @) (mena rubKoro wnaura gns cmecutens
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituicio das mangueiras @) Replacing the hoses

@ (hangement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @) Cambio flessibili

16



@ Entretien @ Mantenimiento @ Manutengao 0 Manutenzione @ TuvTApnon
@Konserwacja@ O6cnyxuBaHue @Texuwxanbm KbI3MeT KepceTy @ TexHiuHe o6cnyroByBaHHA
@ intretinere @ Manutengéo @ Maintenance

@ Eau claire @Agua limpia @Agua limpa @ Acqua pulita @ KaBapd vepd @ (zysta woda
@ Uncran Boga (B Tasa cy @) Yncra soga @ Api curata ) Agua limpa @) Clean water

@ Sans solvant @ Sin disolvente @) Sem solventes (@) Senza solventi @) Xwpic Stahutikd @ Bez rozpuszczalnika
@ bes pacreoputens (@3 epikiwcis @) bes pactaoputens (@ Fara solvent ) Sem solventes @) Solvent-free
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Pour une consommation d’eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a économie d’eau.

Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

Para um consumo adequado de dgua, esta torneira esta equipada com
um arejador que economiza agua.

Per un consumo d’acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare l'acqua.

MNa pra kaAd puBpiopévn katavaAwan vepou, aut n pmatapia sivat
egomAtopévn pe éva piktpo e§otkovopnang vepou.

Aby zapewni¢ optymalne zuZycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

Ona NpaBUIbLHOIO I'IOTpEG)'IEHVIFI BO/AbI 3TOT KpaH OCHALLEH
BOAOCGEpEFaPOLLLVIM a3paTopom.

Cyzabl AypbIC TYTbIHY MaKCaTbIHAA 6yN LWYMeK CyAbl YHEMAEIATIH
a3paTopMeH XabgbIKTanFaH.

[N NPaBUIbHOTO CMOXMBAHHS BOAW Lieii KpaH OCHALLEHNiA
BOZ036€piralumm aepaTopom.

Pentru un consum adecvat de apd, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de agua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de agua.

For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.



@ Pabouee fasnenue: 0,2 - 0,6 MMa. MakcumanbHoe faBneHue: 1 MIMa. Ecnv gaBneHme Bogbl B CUCTEME NPEBbILLAeT

D@

5 6ap, HeobXoAMMO yCTaHOBUTL pPepyKTop faBneHus. ObnacTb UCNONb30BaHNA: B CAHUTAPHO-ObITOBbIX LIEIAX.
Wmnoprep \ Mpogasey; \ OpraHu3aLua, nprHAMatoLLas NpeTeH3um no Kauectsy Tosapa 8 PO: 000 "Mepya
MepneH Boctok', 141031, Poccus, MockoBckas 06nacTb, . Mbituium, OcTalikoBckoe wocce, . 1.

Mymbic ictey Kbicbimbl: 0,2 - 0,6 MIa. Makcumangbl Kbicbiv: 1 MMa. Erep xyiteaeri cynbiH KbicbiMbl 5 6apgaH acca,
KbICbIM pefyKTOpbIH OpHaTy KaxeT. CaHUTapmblk aHe TYPMbICTbIK KonfaHbicka apHanFaH. mnoptep \ Mpogasel \
OpraH13aLya, NpUHUMAIOLLAA NPETEH3MM MO KauecTBy NpopyKLwm B Pecnybnike Kazaxcran: TOO «/lepya Mepner
KazaxcraH», 050000, Pecriybnuka Ka3axctaH, r. Anmarbl, yn. KyHaeBa, fi. 77, BL| «PARK VIEW», 6 3tax, oduc N2 07.
Nmnoprraywwbl / Catywsi / Ka3akctan Pecny6nnkachiipa eHim canacbl GolibHILa Hapa3binbIKTapfbl KabbinfaiTbiH
yibim: «/lepya Mepnen Kasakcran» MLLUC, 050000, Kasakctan Pecnybnukacs!, Anmatbl K., KoHaes ketweci, 77 yi,
«PARK VIEW» BO, 6-Kabar, 07-KeHce.

W3rotosuTens/Ongipywi: HUHBO AMVKO KOMEP BAJIbBC MAHYDAKTYPUHI UHK. Aopec/Mekerxaii: N°68
Tynxa Wct Poyg, JlyoTyo, Hurbo, Yxauzan, Kurait/Kpitaii

Mogenb : MD6001-RUS

[Jlata nponssogcta\LLlbirapbinfaH KyHi\
production date :

DD/MM/YYYY

@ rapanmua5 et
@ 5xbin keningiri

@ Cpok cryx6bi: 5 et
@ Koiaver Mep3imi: 5 Xbin.
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@ @ Attestation de conformité sanitaire.

@ Certificado de conformidad sanitaria.
mAtestado de conformidade sanitaria.

mcertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BeBaiwon LYEIOVOUIKAG CUPPOPPWONC.
@Certyﬁkat zgodnosci sanitarne;j.

@ [Jeknapauna o COOTBETCTBUMN CAHUTAPHbIM HOPMaM.
@ CaHuTapnbIK TananTapfa COMKECTIK AeKnapauuachl.
@ [eknapauis npo BignoBigHICTb CaHITApPHMM HOPMaM.
@ Atestat de conformitate sanitara.

@ Certificado de conformidade sanitaria.

@ Declaration of sanitary conformity.

Made in China
CpenaHo B Kutae
KblTanga »KacarsnfaH

*Garantie 5ans/5 afios de garantia/ Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni/ Eyyonon 5wy / .
Gwarancja 5-letnia / KbiameT Mep3iMmi: 5 Xbin / Cpok cy»6bl: 5 neT /TapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani/
5-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya MepneH Ykpaita»,
04201 YkpaiHa, m. Kuis, Byn. MonsapHa 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNPJ 01.438.784/0001-05 FRLIT

Rua Domingas Galleteri Blotta, n°315 - Jd Consorcio - Sao Paulo/SP - CEP 04455-360 [ 4 )

CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin): Capitais 4020-5376 - Demais Regioes 0800-0205376 >

IMAGENS ILUSTRATIVAS* & < )
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Merlin Fourways Store 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg,

Gauteng, South Africa

Tel: +2710 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za "
mnopTep\Mpoaaseu\OpraHu3aLms, yrnofaHoMoYeHHas MPUHMMAaThb NMPETEH3UM Mo KayecTBy ToBapa B ' ’
P®: 000 «JIEPYA MEP/TEH BOCTOK», 141031, Poccus, MockoBckas 0671, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOe Luocce, 4.1 ‘ .

PAP

MmnopTTayLb\CaTyLubl \KasakcTaH Pecny6nvkacbiHba 6HiM canackl 601blHLLIA Hapa3binbiKTapAbl KA6biNAanThIH YbIM:

«JTlepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KasakcTaH Pecriy6numkackl, 050000, AnMarbl K., KoHaeB KeLueci, 77, «<PARK VIEW» BO, 6-ka6aT, 07-KeHce
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